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b u:lhgp e dnbwlioh | uct hwq. npwd/
e hwdwp ok 9 y DUl T
:sxn,
<<Udwpunib>> <X>
1 ume 29500

Cunpywsd dwubwyght npngbint hwdwp Yppwndwd swihwthy' hpwybpht hwdwywunwupuwt hwjin L
dhuwly hwyn ubiphuywgpwsd dwutiwlhg:

Quihwpwdht 21: Fudwl wnwpyw b hwunhuwund' «Upbnbwywp/upwinwpgy wypwlph atinpptipnuip.




AN

Zpuibiph Zpuiftiph
wwhwgubpht wwhwugubpht
Uwutiwlygh hwdw
wywwnwufuwiunn | shwdwywunwufjuwinn | Wthwiwywnwuluwinipjwt
/€ wiywbnuwip
hwjinkp hwjinkp hwdwnnwn tjwpwgpnypentu
/hwdwwwinwufuwubine | shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud bk “X”/ nbwpntd ugk) “X”/
<<Udwpwinib>> <X>
1 |umne
Lunpwd
dwubiw
Uwutiwlygh Uwutiwygh /Dumﬂlllﬂlg Uwutwlgh wnwowplws
qu‘:: g uhHuisLp duutwlgh -\ st ucthhhm w/
np hwdwp gk 9 » hwq. np
“X"Jllr
<<Udwpunitij>> <X>
L ume 19600

Cunpywsd Jwutwlght npnobtiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' hpwdbpht hwdwwywwnwuuwt hwpn b
dhwly hwyn uepluwjwgpwd Jwutwlhg:

Qwthwpwdhu 22: Fudwt wnwplyw b hwunhuwund® «UGbply hwdwlwpqsuyht jwpnyg» wwpwuph

dbnppbpnuip.
<pwybiph <pwybiph
wwhwgubppt wwhwugubpht
Uwutiwygh
hwiwywuwnwufuwing | shwdwywwwufuwiung | Unthwdwywnwuuwinypjwu
</< wijwunuip
hwjunbp hwjnkp hwdwnnun tjwpwgpnypniu
/hwdwywunwubuwubine | shwdwwywnwufuwbn
ntwpnud ugk “X”/ ntwpnud gk “X"/
<<Udwpunnib>> <X>
1 |ume
Lumnpuwd
dwutiwyhg
Uwutwlgh Uwubusiigh R Uwutwlgh wnwowplwd
qpwnbgpwé qht
ik uliyudtmtdn UG /wnuwig UKL, hwq. npwd/
L hwdwp gk : i
IIX‘!/
<<Udwpunnibp>> <X>
1 ume 17250

Cunpdwsd dwutwlght npngbiint hwdwp Yphpwndws swihwthy' hpwdtpht hwdwwwunwufuwt hwyn L
dhwy hwjwn ubpyuywgpwsé dwutwlhg:

Quithwpwdht 23: Fudwt wnwplw £ hwunhuwund' «Swlguyht pwpy» wwpwuph dtinppbpnudp.

Uwutiwygh

/< wujwunudp

<puwybph
wwhwugubpht

<pwybtiph
wwhwglibpht

Uuhwiwyjwinwufuwinipjw
hwdwnnwn Ujwpwgpnypniu




y

hwiwwwwnwufuwunn shwiwwwnwufuwung
hwjinkip hwjwnbp
/hwdwwwunwutuwubnt | shwdwwywnwufuwub)ne
nbwpnid ok “X”/ nbwpnud Loy “X"/
<<Udwpwinibj>> <X>
1 |ume
Cunpwo
Uwutwlgh Uwuliuligh l;;::::m‘g Uwutiwlgh wnwowplwé
qpunbgpwé Sl A qhu
wbinp el e wutwiign /winwug UKL, hwq. npud/
hwdwp Ut
“X7/
<<Udwpunibp>> <X>
1 umpe 19800

Cunpywd dwubwlght npnotiint hwidwp Yhpwndwd swihwuhy' hpwydbiphtt hwdwywnwufuwt hwpn b
dhwl hwjn ubiplwjwgnwd dwuliwlyhg:

Quithwpwdht 24: Sudwl wnwplw £ hwunhuwun' «Vuypwlwt ypwgpuw» wypwuph dinppipnudp.

<pwytiph <pwybph
wwhwgubipht wwhwgubkpht
Uwutiwlgh
hwiwwywwnwupiwing | shwiwywnwuluwunn | Luthwiwywnwufuwinipjwt
</& wiunudp
hwjwnbp hwjinkp hwdwnnwn Bjwpwgpnypnit
/hwdwwywnwutuwubne | shwdwwywnwufuwubng
nbwpnud ugty “X”/ nbiwpnud gty “X”"/
<<Udwpwnib>> <X>
1 |ume
Lumnpud
dwutiwyhg
Ul.:ut:iu.lqtgu]; Uwubwlgh -t Uwutilygh ;.:abmugmpqwb
i wihiutindp Quadbwligh | /i UGE, hug, npud/
“X”/
<<Udwpunib>> <X>
! ume 29000

Cunpywsd Jwutwyght npngbnt hwdwp Yhpwnywsd swihwuhy' hpwytipht hwdwwwuwufuwt hwjn b
dhwl hwjn ubpluwjwgpwdé dwulwyhg:

Quihwpwdhu 25:

Quiwu wnwpyw § hwunhuwund' «Owbpuwppy hhpnnnipynit 1 wuwpwph

&bnppbpnuip.

<pwytph Cpuwytiph

wwhwgubphu wwhwugubphu
Uwutiwlgh Kt

wwwnwupiwiny | shwiwywnwufuwing | Wwhwdwywnwufuwiniejwi
</ wuywunidp

hwyunbp hwjunbip hwdwnnun twpwgpnypeni

/hwdwwywwnwutuwubnt | shwdwwywnwufuwibng
nbwpnud Uk “X”/ nbwpnud bk “X”/




' -
<<Udwpunnit>> <X> :
T lume
Cuwnpywé
inknp whyuitinidp duuLiuigh /wnwiug UKL, hwq. npud/

hwdwp Uty
“X"/
<<Udwpunibip>> <X>

! ume 35100

Cunpywd dwutwlght npnotiine hwdwp Yhpwnwsd swihwthy' hpwybpht hwdwwwwnwufuwt hwjn b
dhwly hwjn ubpluywgpwé dwulwlyhg:

Quihwpwdhu 26: Fudwlt wnwplw § hwunhuwund' « Owbpunphy hpznpnyeyni 2> wwpwph

&bnppbpnudp.
<pwybiph <pwybph
Jabiilih wwhwugubphu wwhwugubiphu
9 hwiwwywwwuiwung | shwiwywwwuluwunn | Wwhwiwywnwufuwinipjwb
</< wuywbnudp
hwjwnkp hwjwnbp hwdwnnwn Uwpwgpnyenit
/hwdwwwwnwufuwlbine | shwdwwwnwufuwubn
nbwpnud bk “X”/ ntwpnud ugh “X"/
<<Udwpunnitiy>> <X>
1 |ume
Cuwnpywd
dwutiwlhg
Uwutiwlygh Wabusigh fobunniwd Uwutiwlgh wnwpwplwsd
qpwnbignuws tidwtingd it ghu
wnknp uijudmudp wutwlgh /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp Lok )
“X“;{
<<Udwpunttij>> <X>
1 ump 29700

Cunpywd Jwutiwlght npnobint hwdwp Yhpwndws swihwihy' hpwdtpht hwdwwwnwufuwt hwjn b
Jhwl hwjn bbpyuywgpwé dwutiwlyhg:

Quithwpwdht 27: Fudwl wnwplw & hwunhuwund' « Mpagbunpy wwpwuph dGnpptipnudp.

<puwybiph Cpwliph
wwhwbeubphu wwhwgubphu

Uwutiwlgh
hwiwwywwnwufuwing | shwdwywnwuliwung | Wohwdwwywnwufuwinip)w

{/& wiywunwip
hwjnkp hwyinbkp hwdwnnu tjwpwgpnypniu

/hwdwwywwnwufuwubin | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid gk “X”/ nbwpnud Lok “X"/
<<Udwpuntb>> <X>
1 ume




Cunpyuwé
;Ll:’l::;w[l:i[; St t;;uut:mﬁg Umuhwlqgl:{ It‘uhnu.lgluphu.lb
mhr?n wibusnuip Hutialigh /wnwtg ULL, hwq. npud/
hwdwp Lok
"W
<<Udwpunit>> <X>
. ume 29500

Cunpywd swutiwlght npngbnt hwdwp Yhpwndwsd swthwuh' hpwybpht hwdwwwunwufuwt hwjn U
dhwl hwjwn ubipluwjwgpwd dwuliwyhg:

Quithwpwdht 28  Gudwu wnwplw b hwunhuwtund' «Npngbunph  hndugnighs»  wwpwuph

dtinpplipnudp.
<pwybiph <pwybiph
wwhwgubphu wwhwgubipht
Uwutiwlgh
hwiwywwnwupwing | shwiwywnwuliwunn | Wwhwiwywnwufuwnigjul
</& wujwunwip
hwywnbp hwjwnbp hwdwnnun tjwpwgpnyentu
/hwdwywunwufuwubne | shwdwwwnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud Uok “X"/
<<Udwpwuintbp>> <X>

T lume

Cuwnpywd

dwutiwlhg

Uwutiwlygh Uwutiwlgh it Uwutwlygh wnwowplwé
qpunbigpuwé tdwhnud St qhu
wbinp whigluitingip wubwlgh | 5 iig UK, huwiq. npuwd/
hwdwp Uk *
I‘XH/
<<Udwpuinib>> <X>
1 umpe 35400

Cnpywd dwutiwlght npngtint hwdwp Yhpwnyws swihwuhy' hpwydbipht hwdwwwnwufuwt hwpn U
dhwl hwjn tbplwjwgnpwsd dwutwlhg:

Quithwpwdht 29: udwl wnwplyw £ hwunhuwbnud' «Unzg pps bbppht 1> wwpwuph dtinpplipnudp.

<pwybiph <puwybph
Vwitiulgh wwhwugubphu wwhwugubkpht
hwiwwwwnwufuwun shwiwwywwnwuuwiunn | UWwhwdwywwnwuluwuniyeywu
¢/¢|  wbwunup - 1 "
hwynk hwywinbp hwdwnnun Uwpwgpnypnit
jinGp ) qrnyp
/hwdwwwinwufuwubnt | shwdwwywnwuuwibng
nbwpnid gl “X"/ nbwpnud uky “X"/
<<Udwpwinib>> <X>
1 |ume
Cunpywd
Uwutwlgh Uuitiolah dwubtiwlyhg | Uwubwlygh wnwgwplwd
qpwnbgpwé wibiuibngt /punpywd qht
wnbnp e Jwutwygh | /wnwlg ULL, hwq. npwd/
hwdwp Uk




“ X"/

1

<<Udwpunnibiy>>
ume

<X>

96000

Cunpywd dwutiwlght npngtint hwdwp Yhpwnyws swihwuh” hpwydbipht hwdwwwnwufuwt hwpn U
dhwl hwyn ubplwjwgnwsd dwuliwlyhg:

Quihwpwdht 30: Fudwt wnwplw & hwnhuwtnu « Yngy hphs bbpppt 2» wwpwuph dinpplipnudp.

<pwytph <pwybiph
U wwhwgubiphu wwhwgubkphu
umiiuligh hwdwwywwnwuluwn hwiwwwwnwufuwtng | UWuhwdwywnwufuwbnyeywi
</€ wuywunwip “ 1|2 “ 1 “ i
hwjwnbp hwjpinkp hwdwnnun bljwpwgpnyenit
/hwdwywinwufuwibne | shwdwwywnwuuwibng
nbwpnud tgk) “X”/ nbiwpnud Uk “X”/
<<Udwpunnib>> <X>
1 | ume
Cunpyuwé
dwutwlhg
Uwutiwlgh sl fptanpuuwd Uwutiwlgh wnwowplws
qpunbgpuws Giliiiti i it ght
nbnp WA WHnip gt /wnuwiug UK, hwq. npud/
hwdwp ugky '
IIX‘F'I}
<<Udwpunitij>> <X>
1 ump 63000

Cunpywd dwutiwlght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' hpwdbpht hwdwwwnwufuwt hwpn U
dhwl hwjn ubplwjwgpwd dwutwlhg:

Quithwpwdht 31: Fudwl wnwplw  hwunhuwund' «Ubmgdwl pinlp wynwuph dtnpptpnup.

Spwybiph Cputiph
wwhwgubpht wwhwgubpht
Uwutiwygh
hwiwywwnwufpwing | shwiwywnwuuwtng | Uuhwiwywnwufuwunip)wl
</ wijwbnudp
hwynbp hwjwnbp hwdwnnun tjwpwgpnypntl
/hwdwywnwutuwubine | shwdwwywnwufuwubing
nbwpnid uoki “X"/ nbuwpnd tghy “X"/
<<Udwpuinibp>> <X>
1 |ume
Cunpwsd
dwutiwyhg
Uwutiwlygh Uwubuilgh /lnpyuwd Uwutiwlgh wnwowplwé
qpunbtgpws ghu
wnbinp Uatiuriniaig duutwbgh | /0 g UCE, huig. npwd/
hwdwp gk ’ ’
“X})‘l
<<Udwpuniby>> <X>
1 ume 133500




r

Punpdwsd Jwutwlyght npngbint hwdwp Yhpwngwd éwthuﬂ‘;hg‘ hpwybipht hwdwwwwnwufuwly hwwn b
dhwly hwywn ubiplwywgpwd dwuliwyhg:

Quithwpwdht 32: Fudwl wnwplw b hwunhuwund' « apdndwéndlp wwypwuph abinpptipnudp.

<pwybiph <pwybiph
Uwutiwygh wwhwgubphu wwhwugubpht
9 hwiwwywwwuppwinn | shwiwywnwuuwung | Wuhwiwywnwufuwinip)wl
</ wujwunuwip
hwyinkp hwjwnbp hwiwnnn Ujwpwgpnyentu
/hwdwwwinwufuwubnt | shwdwwywnwuuwibing
nbwpnud gy “X”/ nbwpntd Uok) “X”/
<<Udwpuinib>> <X>
1 |ume
Cunpywéd
dwutiwlhg
Uwutl:;ulqgh isiitiligh fpunpuud Uwutiwlgh wnwowplywé
qpuwnbgpuws ghu
nbinp watjusbmudn dwutuilgh | /0 ing UCE, huwig. npwd/
hwdwn Uk ? :
ilx"!‘
<<Udwpwnnttij>> <X>
1 ume 16000

Cunpyud dwutiwlght npngbnt hwdwp Yhpwnyws swihwuhy' hpwydbipht hwdwwwwnwufuwt hwjn U
dhwly hwyn ubpyujugnpwsd dwutwlyhg:

Qwihwpwdhu 33:
atinpplipnudp.

Qudwl wnwplw £ hwunhuwund'  «bbpbpbbpughtt dwpnifur wwpwtph

<puwytiph Spwyliph
wwhwbgubpht wwhwugubkphu
Uwutiwlgh sl
wwwnwuhiwng | shwdwywnwufuwing | Wwhwdwywunwufuwiniejwl
</ wujwunudip
hwjnkp hwjnbip hwdwnnn tjwpwgpnyentu
/hwdwywnwufuwbnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbuwpnid ok “X”/ nbwpnud gk “X"/
<<Udwpwunib>> <X>
T ume
—
Lunpwd
dwutiwlhg
Uwutiwlgh Uiiiibialigh Jobunpywd Uwutiwlgh wnwowplwd
qpunbgpuwé tdwtinud il qhu
nbinp wiiguneip wubwlgh | /) witig UL, huiq. npun/
hwdwp bk !
I‘X”/
<<Udwpwinib>> <X>
1 ume 29500

Cunpywd dwutiwlght npngtint hwdwp Yhpwngws swihwuhy' hpwybipht hwdwwwwnwufuwt huwjn U
dhwly hwjun ubplwjwgpwsé dwulwyhg:




Qwihwpwdhu 34:

¥

R

Qudwu wnwplw £ hmhqhuw'umd"«Ul;w:[wuwl;wlmp (cd-rom)» wuwnwuph

atinppbpnudp.
| <puwtiph <pwtiph
wwhwugubphtu wwhwgubkphu
Uwutiwlgh
hwiwwwwnwuliwing | shwdwywnwufuwung | Wwhwdwywnwufuwtniejul
</< wuywunwip
hwjwnbp hwywnbp hwiwnnw ujwpwgpnyentu
/hwdwwwunwufuwbn | shwdwwywnwuuwibng
nbwpnud tghy “X"/ nbwpnud bk “X”/
<<Udwpunnib>> <X>
LI umnp
Cunpduwd
dwutiwlhg
Uwutiwygh Uuiliuigh fpnpyus Uwubiwlgh wnwowpywd
qpuinkgnuws witifwbinud Sasubnisligh ahu
wbnp e 9" | /wnwig UL, hwq. ppwd/
hwdwp ugb)
uxn/
<<Udwpwnniby>> <X>
1 ump 9900

Cunpywd dwutwlght npngbnt hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' hpwybiphu hwiwwwwunwufuwl hwjn L
dhwl hwyn ubiplwjwgnwsd dwuliwlyhg:

Quthwpwdhu 35:

Qudwt  wnwplw £ hwunhuwund'  «Ubdbwlwl  hwdwlpghsy  wwpwuph

dbnppbpnudp.
<puwybiph <puwytiph
wwhwbgubpht wwhwigubpht
Uwutiwlgh
hwiwywnwuliwung | shwdwywunwufuwing | Wwhwdwywunwufuwbingeywl
/& wbwbnudp
hwjunbp hwywnkp hwdwnnun tjwpwgpnyentl
/hwdwywwnwutuwubne | shwdwwywnwufuwubine
nbwpnud ugk) “X”/ ntwpnud gk “X”/
<<Udwpunnib>> <X>
1 |ume
Cunpywé
dwutiwlhg
Umut;ml{gh Uwilialgh It Uwutiwlgh wnwowplwd
qpunbgpwé udwbinud St qhl
nbinp s Wubiugh /wnwtg UL, hwq. npud/
hwdwnp Uty >
{Ix)‘f
<<Udwpunitip>> <X>
1 ume 275000

Cunpywd dwutiwlght npnobint hwdwp Yhpwnjwsd swihwuh2' hpwdbpht hwdwwwwnwufuwt hwypn b
dhwly hwyn ubplwjwgpwsd dwutwyhg:

Quithwpwdht 36: Fudwl wnwplw & hwunhuwtund' «Upgpupht ujudwnwlulpp /USB/» wuwpwuph
dtinpptipnudp.




' b
<pwybph <pwytiph
U wutilgh wwhwugubkpht wwhwugubpht
Mg hwdwwwwnwulwing | shwiwwywwnwuiwing | Whwdwwywnwujuwunipjwb
| &/& wujwunuip
hwjinbp hwjunbp hwdwnnwn tjwpwgpnyentu
/hwdwwwunwufuwubne | shwdwwwnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbupnud gk “X”/
<<Udwpunibp>> <X>
1 lume
Luwnpuéd
dwutwlhg
Uwutiwlgh Uil [punngud Uwutwlgh wnwowpljws
qpunbgpuwé qhu
nbnp ibwbmup uabaryon /wnuwig ULL, hwq. npud/
hwdwp Uk ' !
uxnf
<<Udwpunibp>> <X>
1 ume 24500

Cunpdwd dwutwlyght npngtiint hwdwp Yppwndwsd swihwthy' hpwdbpht hwdwwwwnwufuwt hwjn U

Jdhwl hwywn ubiplwjwgpwd dwu

Qwithwpwdhu 38:
uwpp» wypwuph dtnppbipnudp.

tulhg:

Suiwt wnwplyw £ hwunhuwund' «Pwqdwdpnblyghnuw) wuipbbbwhwbdwl

<puwytiph Spwytiph
wwhwgubpht wwhwgubpht
Uwutiwlgh s
wwwwufuwbng | shwiwywnwufuwung | UWthwdwywnwufuwtnipjut
£/€ wuyjwinudp h
wjwnkp hwjinbip hwdwnnun tjwpwgpnyentl
/hwdwwwwnwutuwubine | shwdwwwnwufuwubne
nbwpnud ughy “X"/ nbwpnd gk “X”/
<<Udwpwnib>> <X>
1 | ume
Cuwnpjwé
dwutiw
Uwutwlygh Vwatiwlgh fnhmnl{l:lt‘é? Uwutiwlygh wnwowplwsé
SipunagpuK wuyjwunwip dwutwlgh ahu
wknp husduips oby /wnuwig ULL, hwq. npud/
lell/
<<Udwpunnitij>> <X>
1 umpe 158000

Cunpywd dwutiwlght npngbne hwdwp Yhpwndws swihwuh' hpwydbipht hwdwwwwnwufuwt hwpn U
dhwl hwjn ubiplwjwgpwd dwutwlyhg:

Quihwpwdhu  39:

Qudwt  wnwplw £ hwunhuwunad

«PuwquwPmblghnbwy puyps uwpp

wpnPbupntwy/ppuhs, wunpsbbwhwing, wpu, uljubbp/» wypwuph dtnppbipnudp.

Uwutwygh Spwytiph <pwytph
Uthwdwwywunwuluwunipjul
¢/¢|  wuwunudp wwhuitiglbpht wwhwigbpht p uumpf:qpmjgf‘ <
hwiwwywwnwujuwbting | shwdwwywunwufuwiing




i i

]

hwjwunkp hwjunbp
hwdwwywnwufuwubine | shwdwwwnwutuwutn
nbwpnud gty “X”/ nbwpnid gk “X”/
<<Udwpwinibp>> <X>
1 |ump
Cunpywd
U'mut;u:l;g[; Vuraligh g;‘::{:‘:ﬂlg Uwutiwlgh LLLnLugmpl;m&
g wujwinwip dwutwlgh / U.Cq&h &/
nknp hustiuan okl wnuwlg , hwq. npuw
“X"/
<<Udwpunnib>> <X>
1 ume 1162000

Cunpyuwséd Jwubiwlght npnotiint hwdwp Yhpwndws swihwihy' hpwdbpht hwdwwywnwubuwy hwjn b
dhwy hwyn ubiphujwgpwsd dwutwlhg:

Quthwpwdht 40: Fudwl wnwplw b hwunhuwunwt' «Eblyppntiwht pEnp» wuwpwuph anppbpnudp.

Cpwybiph Spwytph
wwhwgubphu wwhwgubpht
Uumituuhh hwiwywunwufuwin hwiwywunwuhiwung | Wuthwdwywunwufuwtnipjwt
¢/¢| wuwunudp “ T | Ehmi 1 “ el
hwywnkp hwyjwinbp hwdwnnun Ujwpwgpnypeniu
/hwdwywinwufuwubnt | shwdwywnwuuwubn
nbwpnud bk “X”/ nbwpnud uok) “X”/
<<Udwpuniby>> <X>
1 | ump
Cunpywsé
dwutiwlyhg
Ut::lui;wqi[; Fsbiidh Iitnptws Uwutiwlgh Il.lunnmgwnqlub
& u:lhgp e Gwutaligh | e uce hwq. ppwd/
nn hwdwp Lot 9 » Nuiq. np
ux!r“‘;I
<<Udwpwnnitip>> <X>
1 ume 39000

Cunpywsd dwutwlght npngbine hwdwp Yhpwnyws swihwuhy' hpwybpht hwdwwwnwufuwl hwpn b
dhwly hwjn ubplujwgpwsé dwutiwlhg:

“Sunwiubiph dwuht” << opbiiph 9-pn hnnywdh hwdwdwt' wugnpdniejwl dwilbn Yhpwnbih sk, pwth
np hwjwn £ ubipyujwgpty dbly dwutwlyhg:

Cuwnpywsd dwutwlygh /dwutiwlhgutiph/ htn wwjdwbwghpp /wwdwuwagpbpp/ Yupdbnt £ /BY/ unyu
hwjnwpwpnipjwl hpwwwpwlnwhg hbwn:

Unylr hwpippwpwpnipjwt by Yuwgws ipugmghs plnbyniggnitiibn uippwbwne hwdwp Gupnn tp nhdly
qunudtbph hwdwlwpgnn' U. Swpwdwquitht: <tnwfunu' (0284 ) 2 27-67, k. thnutp' gorissu@mail.ru

Nuwipdhpwipne’ Snphup Nbnwhwy Cwdwuwput
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